

让生命绽放的"魔法"

小记者 十二中2024级(6)班 张桂嫦

5月的一个下午,我十分 荣幸地站上了十二中初一年级 "校园明星"竞选的演讲舞 台。作为"学业优秀之星"竞 选人的我,与老师和同学们交 流学习心得。而我想与大家分 享的不仅仅是成绩单上的数 字, 更想分享我在求知路上收 获的星光。

培根曾说:"学问是苦根 上长出的甜果。"这份甘甜来 自科学的学习方法。课堂上, "学贵专", 我始终相信专注认 真是汲取知识的不二法门;课 后,我用思维导图梳理脉络, 浇灌出美丽的知识体系之花; 还有必不可少的错题本, 面对 错题,我常以"失败也是我需 要的"精神自我勉励,将每个 错误化作进步的阶梯。正是由 于这样的坚持, 让我在七年级 4次大考中蝉联全科标兵。当

WMO数学竞赛的省级奖状与 英语全国一等奖同时到来时, 我忽然明白:原来真正的优秀 不是拼命追逐分数, 而是把学 习变成一场与知识共舞的探戈 -既要踩准课堂的节奏,也 要创造属于自己的舞步。

但丁在《神曲》中写道: "人不能像走兽那样活着,应 该追求知识和美德。"我始终 铭记,真正的优秀不应囿于试 卷的方寸之间。当我在柳州市 经典诵读大赛演绎《兵车行》 时,杜甫对战争的痛恨和对底 层人民的同情激荡心间; 在柳 州市英语个人才艺展示的舞台 上用英语介绍"五菱神车", 与世界对话时,我真正体悟到 了"中国故事,世界表达"的 内涵。黑白琴键上流淌的肖邦 夜曲,《柳州晚报》上200余 篇见报文章,都在诉说一个真 理: 学习是让生命绽放的"魔 法",正如达·芬奇所言,"学 习是永远不会耗尽头脑的智

作为班长和大队长,我始 终践行"知行合一"的理念。组 织学雷锋活动时,我懂得责任 重于泰山的担当;志愿服务中, 我体会到"赠人玫瑰手有余香" 的温暖。这些经历让我明白, 学习不仅是"腹有诗书气自 华",更要"绝知此事要躬行"。

爱因斯坦说:"不要努力成 为一个成功者,要努力成为一 个有价值的人。"顾炎武在《日 知录》中说:"每天进步一点点, 终将汇成智慧的江海。"泰戈尔 有"信念是鸟,它在黎明仍然黑 暗之际,感觉到了光明,唱出了 歌"的诗句。愿我们都能成为 追逐光明的飞鸟,在知识的苍 穹展翅翱翔。

感谢老师

小记者 箭盘山小学六年级(4)班 林翼扬

在我的学习生涯中,有 许多老师如同璀璨的星辰, 照亮了我前行的道路。而我 的语文老师,是其中最耀眼 的一颗。

我的语文老师姓王。她中 等身材, 总是穿着简约得体的 连衣裙。她的头发柔顺而有光 泽,随意地披散在肩膀上,宛 如黑色的绸缎; 她的脸庞白皙 细腻,上面镶嵌着一双明亮的 眼睛,那眼睛里仿佛藏着星辰 大海,充满了关切与鼓励;她 的鼻梁上架着一副精致的眼 镜,这让她看起来既有学识又 不失优雅。她总是面带微笑, 那笑容就像春天的阳光,温暖 而又充满力量。

记得有一次,我被一道数

学题难住了。那是一道复杂的 几何题,各种线条交织在一 起,让我眼花缭乱。我苦思冥 想了很久,草稿纸都用了好几 张,可还是没有一点头绪。正 当我想要放弃的时候, 王老师 走了过来。她看到我愁眉苦脸 的样子,便问我怎么了。我把 题目拿给她,她看了看题目, 微笑着说:"这道题确实有点 难,不过只要我们一步一步 来,肯定能做出来。"在她的 鼓励下, 我最终解出了那道难 题。那一刻,我不仅学会了解 题的方法, 更学会了坚持与努

在作文写作方面, 王老师 的耐心教导让我受益匪浅。以 前,我一看到作文题目就头 疼, 总是不知道从哪里下笔,

好句让作文更生动。每次我写 完作文,她都会认真地批改, 在我的作文本上写下详细的评 语,指出我的优点和不足。在 王老师的帮助下, 我的作文水 平有了很大的提高, 现在我已 经能够自信地写出一篇篇精彩 的作文了。

王老师不仅在学习上帮助 我,还在生活中给予我很多鼓 励。当我在学校的演讲比赛中 紧张得不知所措时, 她会用温 柔的话语鼓励我, 让我放松心 情,勇敢地去表达自己。当我 和同学相处发生不愉快时,她 也会耐心地开导我, 教我如何 与他人友好相处。

感谢王老师,是您耐心的 教导让我学会了坚持与努力, 是您温暖的鼓励和悉心的帮助 让我在作文写作上更加自信。 您的教诲就像一盏明灯, 照亮 我前行的道路。我会永远铭记 您的恩情,努力成为更好的自

足球赛

小记者 岩村路小学2023级(1)班 韦媛美 指导老师:黄庆

今天,我们期盼已久的 足球赛终于开赛啦! 我的心 里好像揣了只欢快蹦跳的小 兔子, 既紧张又兴奋。

你们知道吗? 我们班上 一次的足球比赛成绩不太 好。这次大家可是铆足了劲 儿,争取打个漂亮的"翻身 仗"!

第一场,我们要挑战的 队伍是二年级(4)班。赛 场上,双方队员个个精神抖 擞,像即将奔赴战场的小战 士, 谁都不敢掉以轻心。毕 竟(4)班的队员实力很 强,要是不好好踢,说不定 又要输了,大家都憋着一股 劲儿呢!可惜呀,面对强劲 的对手,我们第一场还是惜 败,(4)班以5比2的成绩 赢得了比赛。不过没关系, 后面两场,我们班的队员个 个都像觉醒的"小猎豹", 全力冲刺,以技巧取胜,最 终以4比3的成绩拿下了比

比赛结束, 我们欢呼 着,像一群欢快的小鸟一样 飞出球场,直奔教室,要赶 紧把这个好消息告诉班里的 其他同学。这场足球赛,也 给我们二年级的足球之旅画 上了精彩的句号,以后咱们 还要继续加油呀!

给朋友的一封信

小记者 古亭山小学2019级(7)班 何黄吉珈

玥辰:

见信好! 回忆往昔, 与你度过的酸甜岁月仍历 历在目。曾稚嫩青涩的我 们,如今已长成翩翩少 女。时间抹不去记忆中的 欢声笑语,而我也有许多 话想对你说。

初见, 你安静腼腆。 深交之后才发现, 你文静 的外表下藏着一颗活泼好 动的心。似乎在你眼 中,万事万物都是乐观 的,在别人看来沮丧的 事, 你总能用一串漫不经 心的"哈哈哈"盖过。乐 观固然珍贵,但也需留 意他人感受——毕竟不是 每个人都能以平常心看待 事物,或许你调节气氛的 一句玩笑话, 在别人听来 却有些刺耳呢!不过,这 也不能怪你, 是吧? 希望 你小太阳一样的性格能温 暖每一个需要帮助的人。

你还拥有着令人艳羡 的写字水平、绘画水平以 及健康的体魄。你的字灵 动秀气,如你的人一般不 拘一格, 散发着青春活 力。你的画风别具一格, 无一例外令人惊艳,丰富 的色彩搭配和精美的画面

组合,为你的才华再添浓 墨重彩的一笔。不仅文艺 技能拉满, 在体育上, 你 也毫不逊色。运动场上, 是你飞驰而过的矫健身 影;跳高杆前,是你高高 跃起的敏捷身形。这样的 你,谁不喜欢呢?

在肆意张扬的青春 里,我们会耍小脾气,会 互相冷战,但在你我之 间,友谊的小船可不是说 翻就翻的。风雨之后,友 谊只会更加牢固,对吧?

我们于盛夏相遇、相 识、相交,又于盛夏相 别,但我们的未来会比这 盛夏的阳光更灿烂。再次 相逢,愿你达成心中的目 标,前程似锦。来日方 长,天地不老,我们友谊

鹏程万里,前途无量!



